



## 一文读懂日本众议院选举 安倍晋三能否稳赢？

在当选东京都知事仅一年后，65岁的小池百合子杀回政坛，绝不掩饰自己要做日本第一位女宰衡的雄心。不外小池唯一干成的事情，生怕就是把一个已经很无组织的阻挡党搅得更杂乱。阻挡党民主党首次提出让所有候选人唯小池密切追随，但小池表现她将举行测试筛选，与民主党中的守旧派互助。于是民主党左翼党员又建立了一个新党派——宪政民主党。日今日经新闻10月12日宣布的一份民意观察显示，安倍内阁的支持率降到了37%，但阻挡者可能宁愿把票投给自由民主党也不会投给小池，甚至连新建立的宪政民主党也不会支持小池。

竞选初期的重点议题是日本消耗税上调问题。预计两年内，日本的消耗税率将从8%上调至10%，安倍坚持将增收部门用于社会保障支出，而小池则主张冻结调涨消耗税的企图，为贫困家庭提供基本的收入保障。小池的经济政策被称为“百合经济学”，与“安倍经济学”有显著差别，小池主张不外度依赖激进的财政开支政策和宽松的货币政策，把对大企业放松管制与留成征税联合起来。但这一政策在细节上还很不明确，好比在促进私营企业投资上，小池只是平常而谈。

### 四、安倍参选面临的主要问题是什么？

2019年，日本的消耗税率将上调至10%，安倍主张将增收部门用于贫困家庭的教育等社会保障上，这意味着日本短时间内仍然难以挣脱通货收缩的状态，因此引起了一些人的不满。

几十年来，小池百合子一直在打破作为女性的种种障碍。步入政坛前她做过新闻主播，讲一口流利的英语和阿拉伯语，采访过卡扎菲、阿拉法特等重量级人物；小泉纯一郎竞选宰衡时，小池问过他尖锐的问题，获得了小泉的欣赏，小泉约请她加入自己的竞选团队，小池百合子为其当选立下汗马功劳；在安倍第一届任期内，她成为日本首位女性防务大臣；2016年炎天，小池又成为日本首位担任东京都知事的女性。但这次竞选，小池果然挑战自民党，于今年7月份重组了一个希望党到场选举。小池称自己是一个“守旧的革新者”。只管民意观察显示，希望党挑战自民党的希望渺茫，但它已经在众议院赢得了几十个席位，以是人们以为希望党是一个相当有实力的阻挡党。

10月22日，日本众议院选举将举行投票，并于当天开票。现在，民意观察显示，日本现任宰衡安倍晋三有望再次赢得大选。若是安倍连任，63岁的他将成为日本历史上在任时间最长的宰衡。

日本海内媒体举行的一项大型民意观察显示，安倍的执政同盟可能会获得300个以上的席位。配合社则以为，现在的执政同盟会赢得319个席位，小池的政党和新建立的宪政民主党会划分获得60个和33个席位。

### 一、安倍为什么要提前选举？

安倍晋三



核电也是主要议题之一。在福岛核电站事故发生近7年后，安倍又最先敦促重启核反应堆，他说这将降低日本对进口昂贵燃料的依赖，另有助于推行日本应对天气转变的答应。而小池则主张把可能再生能源的比例提高到30%，争取在2030年实现日本“零核电”。

2. 小池百合子的挑战会带来什么影响？

五、安倍的对手

10月18日，安倍演讲现场支持者与阻挡者引发坚持

1. 小池百合子是谁？

据配合社报道，日本众院选举（额定465个议席）中，安倍晋三设定的输赢线是执政党确保过半数的233席。若自民党无法实现单独过半数，党内或泛起追究安倍责任的呼声。由国会提议修宪所必须的三分之二议席为310席，修宪势力的议席数也是焦点之一。

划重点

去年日本的众议院席位已从475个削减到465个，由于农村选区的席位与生齿不成比例。停止到9月26日，自民党及其互助者共有287个席位，其同盟党公明党有35个席位，靠近众议院的68%。第二大党民主党则有87个席位。

二、选举当天会发生什么？

六、竞选的主要议题是什么？

七、日本现在的经济状态怎样？

1. 10月22日，日本众议院选举投票最先，并于当天开票；
2. 此次选举额定议席465个，安倍所在自民党（执政党）需要确保过半数的233席；
3. 若安倍乐成连任，63岁的他将成为日本在任时间最长的宰衡。

安倍基本不会改变他的经济政策——依旧是财政刺激、宽松的货币政策和机构革新。安倍信赖“安倍经济学”会竣事日本长达20年的经济障碍。消耗税上调可能会进一步攻击疲软的消耗支出。若是能当选，安倍很可能修改宪法，修宪的最大阻力可能来自日本民众，凭据最近的民意观察显示，42%的民众阻挡安倍修宪。

安倍现在有两项优势，一是他在一些外交问题上态度强硬，赢得民众好感；二是阻挡党内部比力杂乱，无法与自民党抗衡。这两项优势使得安倍现在的支持率大幅上升，而本届众议员的任期停止到2018年12月，那时安倍的支持率未必如现在这样乐观，以是他选择在最有利的时机遣散众议院提前大选。

安倍称在海内和国际形势都不是很清朗的情形下，日本需要一个强盛稳固的政府。另外若是获得自民党和团结执政的公明党2/3以上的支持，安倍就可以修改宪法。安倍孤注一掷的做法似乎取得了一定效果——民意观察显示小池百合子现在很难赢得选举。

只管“安倍经济学”还没有完成战胜通货收缩的目的，但日本经济实现了六个季度的连续增加，失业率低于3%，10月11日，日本的日经指数收于225点，是1996年以来的最高点。

小池百合子





八、若是安倍当选，执政党政策会有转变吗？

日本选民需要投两票：一票选出地方选区（小选区）议员，另一票选出比例代表。投票在当天晚上8点（北京时间晚上7点）竣事，日本主要电视台将会在统一时间宣布出口民调数据。

三、安倍晋三能赢得几多席位？

“血肉重生。”刘皓低喝一声，他将第一重修炼到肉体 and 真气大圆满地步之后，对不灭真气可是用的得心应手，武林高手都能为自己或者是别人疗伤，哪怕刘皓不是精通医道，但是对人体还是很了解的。齐泰听罢顿时喜上眉梢，“名将之后，自古有言，虎父无犬子，李景隆少年英雄，统兵有方，当为大任。”

西博思没有说话，只是轻哼了两声，似乎是表示默许了。凯瑟琳看到他这幅模样后，脸上也是露出了一丝笑意，这一局他们胜利了。“至于你，伊布和化石翼龙自由发挥看到有暴鲤龙上来或者是能攻击的，直接给我打。刘皓一口气发布了数条命令，沙基拉她们虽惊不乱就算这里不是她们的地盘，而是大海也没有害怕，面对困境的她们立刻齐心协力应对起来。小?各种各样的绝招落入大海里面，爆炸不断，庞大的海浪不断溅射起来，一条条隐藏在海里面的暴鲤龙也出现了，被攻击的暴鲤龙更加疯狂了，其中两条抬起头来，张嘴就是一道水炮。“白先生既然知道这阵法，相对比其中的变化之法也应该知道吧！”真珠说道。

发布时间：2017-10-24 00:38:32

[android studio介绍](#)